

Здѣсь ежечасно ожидаютъ изъ Гаваны извѣстія о успѣхѣ предпріятія нашихъ войскъ пропиву Шенсаколы. Изъ лагеря же при Сентъ-Рошѣ иного не сообщаютъ какъ только что осажденные сильно спрѣляютъ по осаждающимъ, но мало причиняютъ вреда спрѣльбою.

А М Е Р И К А .

ИЗЪ ФИЛАДЕЛЬФІИ, ОТЪ 6 го ДЕКАБРЯ.

Американскій Конгресъ, получивъ извѣстіе, о достопамятной ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА Самодержицы Всероссійской, воюющімъ и неупрѣльнымъ Державамъ Декларациіи, касательной до покровительства комерцii и правъ обще всѣхъ Наций, извѣтилъ, многими своими изданными опредѣленіями, наиглу бочайшее почтеніе къ величодушнымъ ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА законоположеніямъ, и усердіе свое способствовалъ онимъ.

Между прочимъ же опредѣлилъ, въ память убитаго своего на сраженіи Генераль-Майора Кальба, соорудить въ Городѣ Анаполисѣ, (въ Мариландіи,) Монументъ съ слѣдующею надписью:

Посвященъ въ память Барону Кальбу, Кавалеру Королевскаго Ордена военного достоинства, Бригадиру Французской Арміи и Генералу Маіору соединенныхъ Провинцій Американскихъ. Сынъ, служивъ подъ знаменами Конгреса, три года съ честью и славою, показалъ отличные залоги прилежанія своего къ себѣдовѣ человѣческаго рода и къ полѣвѣ Америки, въ сраженіи подъ Камденомъ, въ Южной Каролинѣ, где, предводителемъ регулярными Мариландскими и Делаварскими войсками, противу пре-восходныхъ силъ неприятельскихъ, и ободряя ихъ своимъ при-мѣромъ къ храбрымъ и мужественнымъ действіямъ, получивъ многихъ смертельный раны, и умеръ 19 Августа 1780 года, на 48 мѣсяца отъ рожденія. Конгресъ соединенныхъ Провинцій Американскихъ, соорудилъ сей Монументъ, въ знакъ своей призывающейности за его усердіе, заслуги и достоинства.

При томъ Конгресъ опредѣлилъ засвидѣтельствовать похвалу и благодарность также другимъ начальникамъ и войскамъ отличившимся при помянутомъ сраженіи.